



SOSNOWIECKI SZPITAL
MIEJSKI
sp. z o.o.

41-219 SOSNOWIEC

UL. SZPITALNA 1

TEL. (32) 4130 100

FAX (32) 4130 112

www.szpital.sosnowiec.pl

REGON 240837054

NIP 6443504464

ZAREJESTROWANY
W SĄDZIE REJONOWYM
KATOWICE WŚCHÓD
W KATOWICACH
WYDZIAŁ VIII GOSPODARCZY
KRAJOWEGO REJESTRU
SĄDOWEGO POD NUMEREM
0000476320

KAPITAŁ ZAKŁADOWY
63 847 000,00 ZŁ

Sosnowiec, dn. 26.10.2015r.

**WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W
POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **dostawę rękawiczek medycznych.**
Znak sprawy ZP-2200-56/15

Wyjaśnienia Zamawiającego

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(t.j. Dz. U. z 2013r., poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak poniżej:

Pytanie 1

Zwracamy się z zapytaniem czy w pakiecie nr 2 dopuści rękawice nitylowe w opakowaniach a`200 sztuk z przeliczeniem zamawianej ilości opakowań?

Pytanie 2

Pakiet nr 2, poz. 1-4

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic pakowanych po 200 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

Odpowiedź na pytanie nr 1 i 2:

Zamawiający dopuszcza zaofiarowanie w Pakiecie nr 2 rękawic pakowanych a`200szt. W przypadku gdy Wykonawca oferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku.

Pytanie 3

Pakiet nr 3, poz. 1-3

1/ Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic o długości 26cm, spełniających pozostałe parametry SIWZ.

2/ Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rękawic pakowanych w opakowania po 150szt, z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaofiarowania w Pakiecie nr 3 rękawic o długości 26cm.

Zamawiający dopuszcza zaofiarowanie w Pakiecie nr 3 rękawic pakowanych po 150 szt. W przypadku gdy Wykonawca oferuje asortyment w opakowaniach zawierających inną ilość niż wskazana w formularzu asortymentowo - cenowym należy to zaznaczyć w formularzu asortymentowo - cenowym a ilość jednostek przeliczyć na wymaganą przez zamawiającego do dwóch miejsc po przecinku.

up Zarenda
p.o. DYREKTOR
DS. ADMINISTRACYJNYCH
Ela Kwaśnicka
mgr Ela Kwaśnicka